Исполнительный комитет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан Татарстан Республикасы
Чүпрәле муниципаль
районы Иске Чокалы
авыл жирлеге Башкарма
комитеты

422480 Республика Татарстан с.Старые Чукалы ул.Коминтерна д.21 тел/факс 34-1-12 ОГРН 1061672003876 ИНН 1617003290 КПП 161701001

с.Старые Чукалы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от 26 января 2021 года

№ 1

О внесении изменения в Порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Старочукалинское сельское поселение» Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

Исполнительный комитет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок размещения нестационарных торговых объектов на муниципального образования «Старочукалинское сельское поселение» Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан» постановлением Исполнительного утвержденный Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 13.03.2017 г. № 1 (в редакции от 22.10.2018г. №27), изменение, дополнив ПУНКТ **20** подпунктом следующего содержания:
- «4) наличие задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации.».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах сельского поселения и разместить на официальном сайте Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Портала муниципальных образований Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

Р.Р.Низамутдинов